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Uvod 

Murskosoboška izpostava pokriva dvanajst občin:  
 

- Beltinci,  
- Cankova,  
- Gornji Petrovci, 
- Grad,  
- Hodoš,  
- Kuzma,  
- Moravske Toplice,  
- Puconci,  
- Rogaševci,  
- Šalovci,  
- Tišina in 
- Mestna občina Murska Sobota.  



 

Na tem območju živi skoraj 61.080 prebivalcev. Na območju izpostave deluje 73 registriranih kulturnih društev in 
skupin ter šolska kulturna društva na 17 osnovnih in 5 srednjih šolah. Z veseljem poročam tudi o delovanju 
kulturnih skupin, ki delujejo v vrtcih na našem območju. Sodelujemo tudi z Zvezo Slovencev na Madžarskem.  

Ocena stanja 

V prvem polletju 2014 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe 
s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti. Ker se večina dogodkov 
odvija v prvem polletju, mislim na območna srečanja, je sodelovanje z društvi zelo uspešno. Kar se tiče 
sodelovanja z lokalnimi skupnostmi, in sicer z 12 občinami, so odnosi dobri, razen pri nekaterih občinah se 
spopadamo z nesofinanciranjem programa, deloma tudi zaradi slabe finančne situacije, ampak z vsemi občinami 
je odprt dialog oz. sodelovanje. Vsem revijam, bodisi območnim ali regijskim, ki so v naši izvedbi dajemo enak 
pomen. Pomurska koordinacija tudi zelo dobro sodeluje na regijskih srečanjih. Izobraževanja in pretok informacij 
(od razstav, kolonij, koncertov, delavnic, natečajev, …) so tudi pomemben dejavnik v naši izpostavi in v Pomurski 
koordinaciji na sploh. Pokritost delovanja naše izpostave v medijih je zelo dobro pokrita, in sicer od lokalnih 
časopisov (Vestnik, Soboške novine, Večer), medijskih hiš (Kanal 10, Studio As, Tv Beltinci ), radia (Murski val, 
radio Viva), spletnih portalov oz. medijev (Gorički list, Pomurec.com, sobota.info, pomurje.si).  
Prireditve izvajamo večinoma v ustreznih prostorih ali so to kulturne dvorane, vaški domovi, manj se poslužujemo 
telovadnic osnovnih šol. Vsi prostori so nam dani brezplačno, kar je za prireditve ljubiteljske kulturne dejavnosti 
tudi spodobno oz. nekaj normalnega.  

Izvedba rednega programa 

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
1. V letu 2014 smo v izvedbi območne izpostave Murska Sobota organizirali 12 programov na območnih srečanjih 
(srečanje otroških folklornih skupin, odraslih folklornih skupin, pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž Čüje 
se naša pesem, plesna revija otroških plesnih skupin Pomurja Evforija plesa, srečanje lutkovnih skupin, otroških 
gledaliških skupin in odraslih gledaliških skupin, srečanje mladinskih gledaliških skupin in recitatorskih skupin Žive 
besede, revija OPZ/MPZ, revija odraslih pevskih zborov, 8. mini likovna kolonija) in 2 programa na regijskih 
srečanjih (plesne vizije in regijsko Linhartovo srečanje) in 1 državno (Le plesat me pelji 1. del – srečanje odraslih 
folklornih skupin).  
Pomurska koordinacija tudi skupno sodeluje na regijskih srečanjih, ki jih izvedemo. V l. 2014 smo samostojno 
izvedli regijsko srečanje otroških gledaliških in lutkovnih skupin.  
2. Na državno srečanje odraslih gledaliških skupin se je udeležila gledališka skupina KUD Štefana Kovača Murska 
Sobota, in sicer na 53. Linhartovo srečanje. Predstava in igralci so prejeli priznanja. Le plesat me pelji 1. Del – 
državno srečanje odraslih folklornih skupin so nastopili folkloristi KD Marko Beltinci. Na državnem srečanju 
otroških folklornih skupin Ringa raja pa Veseli Marki II. OŠ Beltinci. Plesna skupina II. OŠ Puconci je nastopila na 
državni reviji otroških plesnih skupin Pika miga. S področja otroškega gledališča so se na državno srečanje uvrstili 
mladi igralci iz OŠ Fokovci, medtem ko s področja lutkovnega gledališča LS RA RA. Na državnem srečanju ljudskih 
pevcev in godcev ljudskih viž Pevci nam pojejo, godci pa godejo so se uvrstili ljudski pevci Vzemi si čas KUD Štefan 
Kühar iz Bratonec. Na področju likovne umetnosti so svoja dela na državnih tematskih razstavah sodelovali Danila 
Krpič, Marija Makovecki, Filip Matko Ficko. Področje literature, in sicer na Roševih dnevih – literarno srečanje 
najboljših mladih literarnih ustvarjalcev, se je uvrstila Hana Nemec, medtem ko na literarnem natečaju Sosed 
tvojega brega 2014 pa g. Velimir Turk. Med otroškimi pevskimi zbori je državni nivo dosegla zborovodkinja Mojca 
Gyorek Karas z OPZ Grlice OŠ Fokovci. OPZ Grlice in MPZ GŠ M. Sobota so se izvrstno izkazali na državnem 
tekmovanju pevskih zborov v Zagorju ob Savi, in sicer s 5. in 6. mestom. Med odraslimi pevskimi zasedbami pa 
so na 6. Sozvočenjih nastopili Mepz KUD Cantate.  
Regijske revije oz. srečanja so dosegle oz. na njih nastopile že zgoraj vse omenjene kulturne skupine. Poleg le teh 
so na regijskih srečanjih nastopili še na področju lutkovnega gledališča LS Sončki IV. OŠ MS, otroško gledališče GS 
Brečlave bečarke I. OŠ MS in GS OŠ Gornji Petrovci, na reviji OPZ/MPZ so regijski nivo dosegli zbori OPZ Štrkec in 
OPZ oba iz OŠ I. MS in OPZ/MPZ iz OŠ Tišina. Pri odraslih pevskih zborov in vokalnih skupin so regijski nivo dosegli 
Mepz Vladimir Močan DU MS, VS Beletinke KUD Beltinci, Pevska skupina Prekmurci Tišina in VS Iskrice Tišina. Z 
območne revije pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž so regijski nivo dosegli ljudski pevci KD Lipa, Melinčki 
ciglarji KUD Melinci, Zgrablenci na kvadrat KUD Budinci, ljudske pevke FS KTD Moščanci, pevke Jesensko listje 
DPM Dokležovje in seveda MePZ Vzemi si čas iz Bratonec (kot je že zgoraj omenjeno so nastopili na državnem 
srečanju). Poslednje omenjene zadnje štiri skupine ljudskih pevk in pevcev so nastopile na regijskem srečanju. Pri 



odrasli folklori so regijski nivo dosegle folklorne skupine iz KUD Budinci, KTD Moščanci, članska in veteranska FS 
KUD Beltinci; slednja je poleg KD Marko Beltinci dosegla državni nivo.  

Izvedba dodatnega programa 

V letu 2014 je bilo zaradi finančne situacije izvedenega manj dodatnega programa. Poleg javnih vaj K med ljudmi 
v sklopu TLK je bil izveden dobrodelni koncert skupaj z KUD Cantate Košček ljubezni. Organizirali smo kulturni 
posvet o stanju ljubiteljske kulturne dejavnosti v OI MS, katerega se je udeležilo veliko kulturnih (po)ustvarjalcev 
in predsednikov kulturnih društev, lokalnih skupnostih in medijev. Organiziran je prav tako abonma opera/balet 
SNG Maribor sezona 2014/2015. Za abonente organiziramo avtobusni prevoz in jih tudi spremljamo v Maribor. 
Abonma šteje 6 predstav.  

Izobraževanja 

V OI JSKD M. Sobota so bila izvedena naslednja izobraževanja, in sicer lutkovna šola (predvsem za začetnike), 
petje v različnih pevskih sestavah in nova glasbila-stari načini; slednji dve na beltinskem folklornem festivalu. V 
Pomurju še potekala izobraževanja na področju gledališča (OI Ljutomer) in folklore (OI Lendava).  
Kar nekaj zborovodij se je udeležilo zborovodskih šol (OI Laško in OI Ivančna Gorica), skupaj kar 5 zborovodij. S 
plesno skupino OŠ Puconci smo se udeležili plesnih delavnic v sklopu festivala Pika Miga 2014 v Velenju. 

Financiranje 

Financiranje programov v izvedbi murskosoboške območne izpostave je različno podprto s strani lokalnih 
skupnostih. Vendar čim več lokalnih skupnosti (Beltinci, Puconci, Moravske Toplice, Kuzma, Šalovci, Grad, 
Cankova, Rogašovci, …) finančno podpira delovanje izpostave ter njene programe. Z mestno občino Mursko 
Soboto poteka dialog s katerim upamo na dober izid in na finančno podporo mestne občine, saj do sedaj oz. 
zadnja leta s strani MOMS je bila finančna podpora za program minimalna. Ker tudi država sama krči sredstva, 
smo z vsakim letom bolj odvisni od sponzorstev in donacij podjetij. Ta odstotek podpore s strani firm oz. podjetij 
se približuje že polovici proračuna območne izpostave za izveden redni program. 

Novi projekti 

Najbolj odmeven nov projekt so vsekakor bile javne vaje K med ljudmi, ki je potekalo v sklopu Tedna ljubiteljske 
kulture v središču Murske Sobote. Na petih lokacijah v središču mesta je nastopilo 150 kulturnih (po)ustvarjalcev. 
Dogodek je naletel na zelo pozitivno reakcijo medijev in mimoidočih. Nastopili so ljudski pevci, tamburaši, 
folkloristi, pevci in gledališčniki  

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 

OTROŠKI PEVSKI ZBORI (13), VRTČEVSKI PEVSKI ZBORI (3), MLADINSKI PEVSKI ZBORI (8), ODRASLI PEVSKI ZBORI 
(29), ŽENSKI PEVSKI ZBORI (6), MOŠKI PEVSKI ZBORI (6), MEŠANI PEVSKI ZBORI (16), OSTALE VOKALNE SKUPINE 
in DUETI (1), PIHALNI ORKESTRI (2), TAMBURAŠI IN DRUGE INSTRUMENTALNE SKUPINE (3), ODRASLO 
GLEDALIŠČE (17), MLADINSKO GLEDALIŠČE (4), OTROŠKO GLEDALIŠČE (11), VRTČEVSKE GLEDALIŠKE SKUPINE (2), 
OTROŠKE LUTKOVNE SKUPINE (4), OTROŠKE PLESNE SKUPINE (8), ODRASLA FOLKLORA (12), OTROŠKA IN 
MLADINSKA FOLKLORA (12), VRTČEVSKE FOLKLORNE SKUPINE (3), LJUDSKI PEVCI IN GODCI (22), LIKOVNA 
DRUŠTVA IN SEKCIJE (8), literati in fotografi.  
Novosti v OI Ms so mladinska gledališka skupina VKITŠD Bakovci, ženski pevski zbor Beletinke KUD Beltinci, 
gledališka skupina Nemaki, mladinska gledališka skupina KUD Lipovci.  
Najmanj spodbudna dejavnost naše izpostave bi bila filmska dejavnost. Morebiti se dejavnost ne izvede zaradi 
pomanjkanj sredstev.  
Leto 2014 je bilo gledališko obarvano, ampak tudi na preostalih področjih so zabeleženi uspehi in dvig kvalitete. 
Iz vsakega območnega srečanja so bile izbrane skupine na regijska in potem tudi naprej na državna srečanja. Na 
področju plesa in lutkovnega gledališča opažamo upad števila skupin, ampak po drugi strani beležimo kvalitetne 
nastope in dvig kvalitete. Plesna skupina OŠ Puconci in lutkovna skupina RA-RA sta nastopili na državnih srečanjih. 
Na teh dveh področjih pripravljamo tudi izobraževanja. Poročamo o dvigu kvalitete kulturnih skupin tudi na 
območnih srečanjih, predvsem na reviji ljudskih pevcev in godcev. Ljudski pevci, in sicer kar 4 skupine, so 
nastopile na regijskem srečanju in ena na državnem srečanju. Folklora še vedno dosega velike uspehe, otroška in 
odrasla, nivo nastopa se (od odrske postavitve, kostumografije, urejenosti) dviguje. Zborovsko petje (OPZ/MPZ 
in odrasle zasedbe) dosegajo regijski in državni nivo ter nastopajo po celi Sloveniji. Za njihov uspeh so predvsem 
zaslužni odlično izobraženi zborovodje, ki se tudi redno udeležujejo raznih izobraževanj. Gledališke skupine so 



vzponu, od otroških, mladinskih in odraslih skupin. V svetu gledališča beležimo dvig števila in dvig kvalitete. V l. 
2014 so vila na državnem srečanju izbrana GS KUD Štefan Kovač MS in GS OŠ Fokovci. Likovniki se udeležujejo 
raznih natečajev in kolonij na območju Slovenije ter razstavljajo svoja dela. V l. 2014 je kar nekaj likovnikov 
razstavilo svoja dela na državnih tematskih razstavah. Tudi literati, predvsem mladi, se prijavljajo na razpise in se 
uspešno uvrstijo.  
Društva s svojimi sekcijami delujejo na področju celotne območne izpostave. Poudariti pa je potrebno dobro 
sodelovanje z Zvezo Slovencev na Madžarskem. Društva oz. skupine se redno prijavljajo na naše revije. Prostori 
za vaje in nastope (od kulturnih domov in dvoran, večnamenskih dvoran, koncertnih dvoran itn.) so primerni in 
zadovoljivi za izvedbo v skoraj vseh občinah.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 

Vrtci, osnovne in srednje šole se redno prijavljajo in udeležujejo območni revij oz. srečanj, pa tudi raznih 
natečajev, kolonij in preostalih razpisov doma v Pomurju in drugod po Sloveniji. V l. 2014 je veliko otroških 
kulturnih skupin, bodisi s področja plesa, gledališča, folklore, … bilo izbranih na regijska in državna srečanja. 
Udeležencem na regijskih in državnih srečanjih/revijah organiziramo in plačamo prevoz ter jih tudi spremljamo.  
Prejemniki naziva kulturna šola že imajo OŠ I. Ms (2012), OŠ Beltinci (odličnost v folklori 2010), OŠ Tišina (2011) 
in OŠ IV. Ms ( 2011). V l. 2014 sta prejemnici naziva postali OŠ Grad in OŠ III. M. Sobota.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 

Pri organizaciji jubilejnih dogodkov društev/skupin/posameznikov je naša vloga bodisi kot izvajalec oz. 
udeleženec. Pri tovrstnih dogodkih tudi podelimo razna priznanja, pohvale in druga odličja.  
V letu 2014 so Gallusove značka bile podeljene TKŠD Pečarovci (13), DPM Dokležovje so prejeli Gallusove značke 
(12), 1 Linhartovo in jubilejno priznanje območne izpostave. ŽePZ SDMSBZT Pomurja Žarek je prejel jubilejno 
priznanje območne izpostave in Gallusove značke (18). Gallusove značke so prav tako prejeli Prekmurci Tišina (5). 
Maroltove značke so bile podeljene KUD Šalovci (18) in KTD Moščanci (8). KD Gorički lájkoši so prejeli jubilejno 
priznanje območne izpostave.  

Izvedeni dogodki 

Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

GLEDALIŠKA DELAVNICA OD PRAVLJICE DO 
PREDSTAVE 

4.1.2014   gledališče in lutke izobraževanje 

ANALITIČNI PRISTOP ZA UČENJE POSAMEZNIH 
PLESOV V VRTCIH IN ŠOLAH 

25.1.2014   folklora izobraževanje 

OTVORITEV LIKOVNE RAZSTAVE BARVE MURE 4.2.2014   likovna dejavnost prireditev 

SVEČANOST V POČASTITEV SLOVENSKEGA 
KULTURNEGA PRAZNIKA 

8.2.2014   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

USTVARJALNI LITERARNO - LIKOVNI - 
MULTIMEDIJSKI NATEČAJ 

8.2.2014 10.6.2014 večzvrstna 
dejavnost 

izobraževanje 

NAJBOLJŠA ŠOLA JE NEPOSREDNA IZKUŠNJA 22.2.2014   gledališče in lutke izobraževanje 

4. SEJA SVETA OBMOČNE IZPOSTAVE JSKD M. 
SOBOTA 

25.2.2014   drugo izobraževanje 

KULTURNI POSVET 25.2.2014   drugo izobraževanje 

SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 10.3.2014 12.3.2014 gledališče in lutke prireditev 

ABONMA OPERA BALET 13.3.2014   drugo prireditev 

REVIJA PLESNIH SKUPIN - PLESNA EVFORIJA 18.3.2014   ples prireditev 

XXVII. ROŠEVI DNEVI 2014 19.3.2014   literatura izobraževanje 

SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 20.3.2014   gledališče in lutke prireditev 

PARAFRAZE - DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA 20.3.2014 13.4.2014 likovna dejavnost prireditev 

SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 26.3.2014   folklora prireditev 

VIZIJE 2014 - SREČANJE MLADINSKIH IN 
RECITATORSKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 

28.3.2014   gledališče in lutke prireditev 



DRŽAVNO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PEVSKIH ZBOROV 

1.4.2014 2.4.2014 vokalna glasba prireditev 

SREČANJE VRTČEVSKIH FOLKLORNIH SKUPIN: KRIŽ - 
KRAŽ 

3.4.2014   folklora prireditev 

ABONMA OPERA BALET 4.4.2014   drugo prireditev 

SREČANJE ŠOLSKIH FOLKLORNIH SKUPIN: MARKO - 
SKAČE 

10.4.2014   folklora prireditev 

SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 11.4.2014 12.4.2014 gledališče in lutke prireditev 

SREČANJE OTROŠKIH IIN MLADINSKIH PEVSKIH 
ZBOROV 

16.4.2014   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN 

17.4.2014   gledališče in lutke prireditev 

POMURSKI FESTIVAL LUTKOVNIH SKUPIN 25.4.2014   gledališče in lutke prireditev 

KONCERT DRUŠTVA PREKMURCI TIŠINA 9.5.2014   vokalna glasba prireditev 

SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 11.5.2014   folklora prireditev 

ABONMA OPERA BALET 14.5.2014   drugo prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

15.5.2014   folklora prireditev 

SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV 17.5.2014   vokalna glasba prireditev 

PLESNE VIZIJE, REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH IN 
MLADINSKIH PLESNIH SKUPIN 

23.5.2014   ples prireditev 

PODELITEV PRIZNANJ ŽPZ ŽAREK 28.5.2014   vokalna glasba prireditev 

RINGARAJA 2014 - DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN SLOVENIJE 2014 

31.5.2014   folklora prireditev 

SOSED TVOJEGA BREGA 31.5.2014   literatura prireditev 

DRŽAVNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN 
SLOVENIJE 

3.6.2014   gledališče in lutke prireditev 

DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH 
SKUPIN SLOVENIJE 2014 

4.6.2014 5.6.2014 gledališče in lutke prireditev 

LINHARTOVO SREČANJE, REGIJSKO SREČANJE 
ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 

6.6.2014   gledališče in lutke prireditev 

KOŠČEK LJUBEZNI 12.6.2014   vokalna glasba prireditev 

SREČANJE PEVCEV IN GODCEV LJUDSKEGA 
IZROČILA 

14.6.2014   folklora prireditev 

K MED LJUDMI (KULTURA MED LJUDMI) - TEDEN 
LJUBITELJSKE KULTURE 

21.6.2014   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

17. FOLKLORNA PRIREDITEV PELI IN PLESALI SO JIH 
MATI MOJA  

28.6.2014   folklora prireditev 

NOVA GLASBILA-STARI NAČINI 25.7.2014 27.7.2014 folklora izobraževanje 

PETJE V RAZLIČNIH PEVSKIH SESTAVIH 25.7.2014 27.7.2014 folklora izobraževanje 

ZAPOJMO IN ZAIGRAJMO NA GORIČKI ZEMLJI 26.7.2014   folklora prireditev 

LE PLESAT ME PELJI 2014, 1. DEL 27.7.2014   folklora prireditev 

23. BÜJRAŠKI DNEVI 7.8.2014 10.8.2014 večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

53. LINHARTOVO SREČANJE - FESTIVAL 
GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE 

25.9.2014 27.9.2014 gledališče in lutke prireditev 

4. DRŽAVNA TEMATSKA RAZSTAVA JSKD 
PARAFRAZE 

26.9.2014   likovna dejavnost prireditev 

WOLFGANG AMADEUS MOZART - ČAROBNA 
PIŠČAL 

9.10.2014   drugo prireditev 

PIKA MIGA 2014 10.10.2014   ples prireditev 



DELAVNICE V SKLOPU 11. MINI FESTIVALA 
OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN PIKA MIGA 2014 

10.10.2014   ples izobraževanje 

REGIJSKO SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV 11.10.2014   folklora prireditev 

LIKOVNO LITERARNA KOLONIJA MALEK 2014 11.10.2014 12.10.2014 večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

SLOVENSKE NAPITNICE IN PODOKNICE 11.10.2014   vokalna glasba prireditev 

SEMINAR ZA TABOR ŠENTVID PRI STIČNI 2015 11.10.2014   vokalna glasba izobraževanje 

OD PRVE VAJE DO NASTOPA 24.10.2014 25.10.2014 gledališče in lutke izobraževanje 

REVIJA TAMBURAŠKIH SKUPIN 25.10.2014   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

ODPRTJE RAZSTAVE MALEK 2014 8.11.2014   likovna dejavnost prireditev 

STABAT MATER IN NEVARNA RAZMERJA 14.11.2014   drugo prireditev 

ZBOROVODSKA ŠOLA - VOKALNA TEHNIKA ZA 
ZBOROVODJE IN KOREPETITORJE I.  

14.11.2014   vokalna glasba izobraževanje 

SOZVOČENJA, 6. REGIJSKI TEMATSKI KONCERTI 
ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB 

16.11.2014   vokalna glasba prireditev 

40. OBLETNICA KUD ŠALOVCI 22.11.2014   folklora prireditev 

PEVCI NAM POJEJO, GODCI PA GODEJO - DRŽAVNO 
SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 2014 

22.11.2014   folklora prireditev 

8. MINI LIKOVNA KOLONIJA 22.11.2014   likovna dejavnost prireditev 

DRUŽINA POJE 6.12.2014   vokalna glasba prireditev 

10. KONCERT PEVK IN PEVCEV TKŠD PEČAROVCI 7.12.2014   vokalna glasba prireditev 

 
  



 


